Curriculum Feedback form for Students (2022-2023)

Class
115 responses

Year

115 responses

1. Curriculum content is relevant and need-based

115 responses

60

55 (47.8%)

40

34 (29.6%)

20

@® BCom.

@ B.Sc. Mathematics

@ BBA

® BCA

@ M.Sc. Biotechnology

@ M.Sc. Computer Science
® M.Sc. Geology

@ M.Sc. Physics

® vCom.

20 (17.4%)

1 (0.|9%)

5



2. Library facilities are sufficient

115 responses

60

40

32 (27.8%)

20

4(3.5%)

3. Curriculum is able to foster entrepreneurship/ skill development/higher learning

115 responses

60

51 (44.3%)

40

27 (23.5%)
20

5 (4.3%)

4. Syllabi inculcate ethical values
115 responses
60

40

20




5. The practical content is sufficient and updated

115 responses

40

40 (34.8%)

30
29 (25.2%)
26 (22.6%)

20

10

6. Laboratory facilities are sufficient

115 responses

40

30 32 (27.8%) 32 (27.8%)

20
17 (14.8%)

10 11 (9.6%)

7. Workload in courses is appropriate
115 responses
60

40

20

18 (15.7%)




Curriculum Feedback Form for Alumni (2022-2023)

1. Course content is relevant, up to date and caters to the requirements of the job

55 responses

20
19 (34 5%
(34.5%) 18 (32.7%)
15
12 (21.8%)
10
5 6 (10.9%)
0 (0%)
0 |
5

2. Syllabus is career oriented

55 responses

30

50 22 (40%)

17 (30.9%)

13 (23.6%)
10

3. Quality of teaching is good

55 responses

30
29 (52.7%)

20

10 12 (21.8%)

9 {16.4%)




4. Overall academic atmosphere in the college is good

55 responses

30

24 (43.6%)

20

15 (27.3%)

10
9 (16.4%)
2(3.6%)

5. Availability of reference books is alright

55 responses

30

20 22 (40%)
19 (34.5%)

10

10 (18.2%)

6. Able to support higher learning

55 responses

30

0
20 23 (41.8%)

15 (27.3%)
10 12 (21.8%)

3 (5.5%)



7. Curriculum is able to foster entrepreneurship

55 responses

20

20 (36.4%)

15 16 (29.1%)
15 (27.3%)

10

1(1.8%)

8. Student support and placement services is okay

55 responses

20

17 (30.9%)

15

13 (23.6%)
10

9. Applicability of the course content to real life situations is enough

55 responses

20

17 (30.9%) : 17 (30.9%)
15 16 (29.1%)

10

2 (3.6%)



Faculty Feedback form (2022-2023)

1. Syllabus is appropriate and need-based

19 responses

15

12 (83.2%)

10

5 (26.3%)

2 (10.5%) 0 (?%) 0 ([ll%)

2. Course objectives are clear and precise

19 responses

10.0
75
5.0
4(21.1%)
25
2 (10.5%)
0 (0%)

0.0 |

1 2 3 4 5

3. Inclusion of advance topics/ syllabus is up to date

19 responses

7 (36.8%)

6 (31.6%)

i [T&&w5]



4. Instructional hours are adequate

19 responses

10.0
9 (47.4%)
75
7 (36.8%)
5.0
25
2(10.5%)
0(0%)

0.0 |

1 2 3 4 5

5. Syllabi inculcate ethical values

19 responses

10.0

9 (47.4%)
7.5

50

4 (21.1%)

2.5 3(15.8%)

2 (10.5%)

1 (5.3%)
0.0



6. Availability of teaching resources and reference books
19 responses

8 (42.1%)

5(26.3%)

2 (10.5%)
0 (0%)

7. Opportunity for applied learning

19 responses

10.0
10 (52.6%)

7.5

5.0

5 (26.3%)

25

o | 1(53%)

0.0

8. Course content is followed by sufficient reference

19 responses

10.0

9 (47.4%)

7.5

6 (31.6%)
5.0

25
2(10.5%)

0.0



9. Good balance between theory and application/practical exists

19 responses

8
8 (42.1%)
6
5 (26.3%)
4
4(21.1%)
2 2 (10.5%)
0 (0%)

0 I

5

Employer Feedback on Curriculum (2022-2023)

Nature of employment

5responses

2
2 (40%)
1
1(20%)
0
Biotechnologyresearch lab scientific associate Medical coder

Full time Medical coding



1. Curriculum has relevance to industrial needs/employment

5responses

4 (80%)

i i i m

2. Curriculum promotes leadership qualities

5responses

3 (60%)

1(20%)
0 (0%) 0 (0%)
0 | I
3 4 5
3. Curriculum ensures professional development
5responses
3
3 (80%)
2
1 .
1(20%)

0 (ol%) 0 (0%)




4. The curriculum promotes team work

5responses

3 (60%)

1 (20%)

0 (0%) 0 (0%)

5. The curriculum promotes innovation ecosystem

5responses

1(20%) 1 (20%)

0 (0%)
0 I
5

6. Syllabus has good balance between theory and practicals/application
5responses

z 2 (40%)

;

1(20%)

0 (0%) 0 (?%)




7. Awareness on recent developments in the field is provided

5responses

2 (40%)

1(20%)

0 (0%)

8. Curriculum gives scope for holistic development

5responses

1(20%) 1 (20%)

0 (0%)




Feedback Analysis Report:

Overall analysis of curriculum feedback from students, teachers, alumni and the
employer revealed that the curriculum is relevant and need based for all the courses

offered by the Institution.
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